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ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 
 

 

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2026 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη  

              Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  

              Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη 

 

 

ΘΕΜΑ: Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη χορήγηση επιδόματος στα στελέχη της Ελληνικής 

Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος που υπηρετούν στα σύνορα της ηπειρωτικής 

μεθορίου 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 24 παρ. 1 περ. στ) του ν. 5246/2025, ορίζεται ρητώς ότι χορηγείται μηνιαίο 

επίδομα ύψους εκατόν τριάντα (130) ευρώ, μεταξύ άλλων, και στα στελέχη των Σωμάτων Ασφαλείας, 

που υπηρετούν στα εγγύτερα τμήματα και σταθμούς προς τα σύνορα της ηπειρωτικής μεθορίου της 

Ηπείρου, της Μακεδονίας και της Θράκης. Περαιτέρω, σύμφωνα με το άρθρο 33 παρ. 4 του ίδιου 

νόμου, ορίζεται ρητώς ότι με απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας ή του Αρχηγού του 

Πυροσβεστικού Σώματος, κατά περίπτωση, καθορίζονται τα τμήματα και οι σταθμοί που βρίσκονται 

εγγύτερα στα σύνορα της ηπειρωτικής μεθορίου, προς τον σκοπό εφαρμογής της ως άνω διάταξης. 

Μολονότι ο συγκεκριμένος νόμος ψηφίστηκε από την Ολομέλεια της Βουλής εδώ και μεγάλο χρονικό 

διάστημα, ήτοι από τις 7 Νοεμβρίου 2025, και παρά το γεγονός ότι η διατύπωση των ανωτέρω 

διατάξεων είναι σαφής, έως και σήμερα δεν έχουν εκδοθεί οι προβλεπόμενες αποφάσεις, κατ’ 

εφαρμογή του νόμου, η οποίες είναι αναγκαίες για τον προσδιορισμό των συγκεκριμένων τμημάτων 

και σταθμών της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος που δικαιούνται το 

επίδομα παραμεθορίου ύψους 130 ευρώ.  

Δεδομένου ότι η καθυστέρηση έκδοσης των ανωτέρων αποφάσεων δημιουργεί ζητήματα άδικης 

μεταχείρισης για το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος που 

υπάγεται στο πεδίο εφαρμογής των σχετικών διατάξεων και θίγει την αρχή της ασφάλειας δικαίου. 

Δεδομένου ότι τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος που 

υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής των ανωτέρω διατάξεων υπηρετούν σε περιοχές αυξημένων 

απαιτήσεων και ιδιαίτερων υπηρεσιακών δυσκολιών. 

Δεδομένου ότι έχει παρέλθει εύλογο χρονικό διάστημα από τη ψήφιση της συγκεκριμένης διάταξης 

και η σχετική διαδικασία δεν έχει εφαρμοστεί. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ενόψει των ανωτέρω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να εφαρμοστεί η νομοθεσία και να 

ενισχυθεί το αίσθημα δικαιοσύνης για τους ένστολους που υπηρετούν σε περιοχές ιδιαίτερα 

αυξημένων υπηρεσιακών απαιτήσεων; 

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έκδοσης των προβλεπόμενων αποφάσεων κατ’ εφαρμογή 

του άρθρου 33 παρ. 4 του ν. 5246/2025; 

3. Για ποιους λόγους έως και σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί η έκδοση και δημοσίευση των ως άνω 

αποφάσεων, παρά τη σαφή και δεσμευτική διατύπωση των σχετικών διατάξεων του νόμου;  

4. Πότε και με βάση ποιο συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα θα εκδοθούν οι 

συγκεκριμένες αποφάσεις; 

5. Σκοπεύετε να διασφαλίσετε την πλήρη αναδρομική ισχύ του συγκεκριμένου επιδόματος για τους 

δικαιούχους υπηρετούντες στα Σώματα Ασφαλείας σε παραμεθόριες περιοχές, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στις διατάξεις του νόμου; 

 

 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 
 

 

 

Νικολαϊδης Αναστάσιος  

 

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)  

 

Μουλκιώτης Γεώργιος  

 

Πουλάς Ανδρέας  

 

Τσίμαρης Ιωάννης 

 

Αχμέτ Ιλχάν 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 

 

Πάνας Απόστολος 

 

Παππάς Πέτρος 

 

Παραστατίδης Στέφανος 

 

 




